



百姓情怀 有家有爱

青山埋忠骨 英雄陈振麓“归队”

本报相关报道引发关注 迁葬仪式昨在济南平阴烈士陵园举行



陈振麓的名字刻在平阴县烈士陵园英名墙上,家属深感欣慰。宋新华 摄

巍巍青山埋忠骨,朵朵白花祭英魂。11月29日,陈振麓烈士迁葬仪式在济南市平阴县烈士陵园举行。

在青岛革命烈士纪念馆内,祖籍山东济南平阴的陈振麓是一颗闪亮的星。他是抗战时期第一任中共青岛市委书记,牺牲时年仅26岁,于1950年被山东省民政部门追认为革命烈士。去年,一家传媒公司拍摄纪录片《英雄陈振麓》时,得知陈振麓没有归入烈士陵园。本报于10月17日独家报道了《追寻历史 让英雄“归队”》,引起广泛关注。

经过多方共同努力,11月29日上午10时,精心准备的迁葬仪式在平阴县烈士陵园举行。礼兵为骨灰盒覆盖上庄严的国旗,平阴县退役军人事务局的主持人宣读了陈振麓的生平事迹,饱含深情地宣布仪式开始。奏唱国歌之后,全体人员向陈振麓默哀,追思缅怀他短暂而光辉的一生。记者现场见证了烈士忠魂“归队”,被陈振麓烈士的事迹深深打动。



现场人员向陈振麓烈士致以崇高敬意。宋新华 摄



记者张译心将载有陈振麓报道的《青岛晚报》赠给平阴县退役军人事务局局长黄绪军(左)。宋新华 摄

▶▶ 4版至5版



掌上青岛 APP



青島晚报视频号



我们愿与优秀的你相伴成长

2024年度青島晚报“十佳小记者”和“优秀小记者”评选揭晓

▶▶ 6版至7版

进入通车倒计时 地铁2号线西延段“长”啥样? 项目实现五大“首创” 首批“乘客”带你打卡

▶▶ 8版